

创建全国法治城市走进汇景置业>>

汇景奇迹 新星崛起： 八年打造荣耀“汇景嘉苑”

在地产界，有一支新锐力量正在稳步崛起。他们仅用八年的时间，就成功打造了汇景嘉苑系列品牌项目；自2012年起，他们又挥师进入山东市场，汇景嘉苑品牌开始战略性向山东地区延伸；随之，他们又开发重点项目——东阿汇景嘉苑……仅仅八年时间，这支力量就从“一张白纸”膨胀至拥有7.5亿固定资产的

地产巨头，也仅仅只用了八年时间，他们便由业界“小字辈”杀进全市纳税五十强，这不能不说是个奇迹，而这个奇迹的创造者就是聊城汇景置业。
不过值得一提的是，在房产界取得巨大的成功并没有让汇景置业裹足不前。在十八届三中全会精神的指引下与全市二次创业的号召下，汇景置业继而转向多

元化、集团化方向发展。汇景置业的实力因何能在短短数年呈几何级数增长？在社会经济大变革的时代，他们如何进行二次创业？本报记者深入汇景置业进行采访，为您解读“汇景奇迹”。
“追求卓越 永无止境”是汇景置业的核心理念，也是他们能在众多地产商中脱颖而出的重要砝码。

创新的汇景置业：实惠房产典范

2007年，党的十七大胜利召开，十七大报告对继续推进改革开放和实现全面建设小康社会的宏伟目标做出了全面部署；这一年，全国房地产业界蓄热爆发，26岁的中国女性房产商杨惠妍成为亚洲首富；这一年，汇景置业正式起航，他们始建的第一个项目——汇景嘉苑在南京破土动工。凭借这个楼盘的成功运作，汇

景地产淘到了他们的第一桶金，也为后续的发展提供了资本和经验。
真正打响“汇景嘉苑”这个品牌，还是在两年之后的汇景嘉苑·望海。随着城市框架的延伸，汇景置业响应政策号召走进城市的西北片区进行项目开发。继而打造汇景嘉苑·未来城，开盘当日，一小时售完四百余套住宅。这次成

功的开盘让“汇景嘉苑”一夜之间在聊城家喻户晓。
2012年汇景置业挥师进入山东市场。首个项目临清汇景嘉苑两年启动22万平，25万平即将启动。聊城工业园区汇景嘉苑项目正在如火如荼。东阿汇景嘉苑项目30万平北部生活城邦，即将浮现在人们眼前。

经典的汇景嘉苑：品质源于坚持

“汇景”这个词表达了开发商对小区品质的美好愿望，万千景色汇聚于此。汇景置业董事长陈留兵说：“‘汇景’的内涵与公司的发展理念是相通的，全心全意建设好房子，是责任，也是义务。”

为了能让更多业主享受到汇景嘉苑的品牌服务，2012年后，汇景置业开始加速发展，此时的汇景置业同时运作了几个项目，快车道上汇景开始加速超车。
“在这些项目的开发中，‘汇

景嘉苑’品牌为汇景置业带来了巨大的声誉与收益，而汇景置业也要为这个品牌负责到底。”陈留兵说，从无到有，从小到大，只要是汇景嘉苑品牌的房子，开发质量全部按照最高标准严格执行。

腾飞的汇景置业：助力跨越赶超

随着城市发展步伐的加快，汇景置业也开始将自己在聊城本地的战略重心转向东阿。陈留兵介绍说，我们未来发展要借助聊城市场，逐步辐射山东市场，东阿汇景嘉苑项目是我们品牌地域发展的重要转折点，一定会

继承发扬汇景嘉苑品牌精神，打造成东阿精品社区。目前，该项目自今年2月22日启动，预计明年年底完成全部主体施工，2015年正式交付使用。
该项目占地110亩，总建筑面积近25万平，总投资将高达5

个亿，建成后这里将成为老城区与工业园区的中心地标。目前，该项目已经破土动工，根据规划，这里将打造成为开发区高端住宅区，另外配以沿街商铺。建成后，这里不仅能迅速融入到开发区商圈中来，业主还



聊城汇景置业有限公司董事长 陈留兵

能在此享受到周边齐备的医疗、教育、行政等资源。这个项目成为汇景置业山东地区的战略发展项目。
综览汇景置业八年的发展，“追求卓越，永无止境”的企业理念支撑了这个团队一步步从弱

小走向强大。2014年，是汇景置业发展的重要一年，他们历经市场洗礼终成大器。作为地产界的新星，他们已然取得了巨大的成功。但作为一个建设百年企业的汇景置业来说，汇景的长征才刚刚开始起步。

